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ATA DA VIGÉGIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, 
ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 26 DE 
AGOSTO DE 2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     NEUZA COSTA SOUZA 
     RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE “ad hoc”  
 
 
                           Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano dois mil e vinte e cinco, 
nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO HARA, 
RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE, ROSANO CUSTÓDIO e ausente o vereador PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, cujos nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a VIGÉSIMA 
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor 
Vereador JORGE TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Vereadores Neuza Costa Souza e 
Raidar Ahmad Ali Chehade. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o vereador Paulo 
Hara para fazer a Leitura Bíblica. Na sequência determinou a secretária da Casa que procedesse 
a leitura da ATA da VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 19 de agosto de 
2025, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observação. Prosseguindo o Senhor 
Presidente solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Pedido de informação nº 03/2025, de 19 de agosto de 2025, de autoria do 
vereador Alessandro Cezar Torquato, solicitando informações sobre o atual valor disponível 
nas contas bancárias do Município de Assaí de recursos orçamentários livres, que podem ser 
utilizados para qualquer finalidade: A ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Convite do 
Deputado Alexandre Curi, para prestigiar a Vigésima Oitava Sessão Especial de Interiorização 
– Assembleia Itinerante, Expoban 2025, a ser realizada no dia 04 de setembro, com início as 
dezoito horas na cidade de Bandeirantes, Paraná; Convite de autoria do Pastor Vicente G. de 
Carvalho, para prestigiar o Trigésimo Quinto Aniversário do grupo de oração da Igreja 
Evangélica Luz do Mundo de Assaí, no sábado dia 06 de setembro de 2025, às dezenove horas 
na cidade de Londrina; Convite da Prefeitura Municipal de Assaí e Secretaria de Educação para 
prestigiar o Festival da Educação Infantil, que será realizado no dia 29 de agosto, às dezenove 
horas no Sama. Todos despachados AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES. 
Terminado os despachos, passou-se ao período da Ordem do Dia. O Senhor Presidente procedeu 
a leitura da matéria constante: Pedido de informação nº 03/2025, de 19 de agosto de 2025, de 
autoria do vereador Alessandro Cezar Torquato, solicitando informações sobre o atual valor 
disponível nas contas bancárias do Município de Assaí de recursos orçamentários livres, que 
podem ser utilizados para qualquer finalidade. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela 
fez uso o vereador Alessandro Torquato, iniciou saudando a todos, em seguida falou sobre o 
seu pedido para que o prefeito informe a essa Casa quais valores tem disponível no município 
a título de recursos livres, que poderão ser utilizados em qualquer finalidade.  Fez uso da palavra 
o vereador Carlos Junior da Silva, inicia saudando a todos, prosseguindo disse que é interessante 
a aprovação desse pedido de informações do vereador Alessandro, para que a prefeitura informe 
os valores existentes nos cofres públicos como fonte de recursos livres, mesmo porque existem 
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comentários de que a prefeitura tem bastante dinheiro em caixa, porém existem muitos projetos 
de contrapartidas em execução no município, portanto seria importante a população saber quais 
emendas são essas e quanto de recursos livres estão à disposição da administração. Fez uso da 
palavra o vereador Paulo Hara dizendo que todas essas informações estão disponíveis no Portal 
da Transparência, e que nem todo dinheiro que está como recurso livre, é livre, ou seja, existem 
várias obras em andamento e muitos valores já estão comprometidos.  Ninguém mais desejando 
se manifestar, dada a votação nominal, foi aprovado por sete votos a um em única discussão e 
votação. Esgotadas as matérias em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. 
Pronunciamentos dos senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta 
ATA, conforme determina o artigo 95, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.. 


